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1. feladat (10 pont)

A megfelel6 definiciéval bizonyitsa be, hogy
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2. feladat (16 pont)

A jobb és bal oldali hatarértékek kiszamitasa utan dontson, hogy hol és milyen szakadasa

van az alabbi fiiggvényeknek!
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3. feladat (15 pont)

f(x) = 27 + arccos (2 — )
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b) Indokolja meg, hogy f-nek létezik az f~! inverze!
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4. feladat (26 pont)

Keresse meg az alabbi hatarértékeket!
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5. feladat (19 pont)
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a) ml_l}llrio flz) ="
Folytonos-e a fiiggvény z = 1-ben?
Differencialhaté-e a fiiggvény x = 1-ben?

b) Irja fel a derivaltfiiggvényt, ahol az létezik!
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6. feladat (14 pont)
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a) Hol konvex, hol konkav a figgvény? Hol van inflexios pontja?

b) Irja fel az @ = —2 ponthoz tartozé érintoegyenes egyenletét!
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Pétteladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (10 pont)
Adja meg azokat a legb6vebb nyilt intervallumokat, melyeken az
s il |

) = m

szigortian monoton né, illetve szigorian monoton csokken!
Van-e lokélis szélsGértéke a fliggvénynek? Ha igen, milyen jellegii?
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8. feladat (10 pont)
a) Irja fel a differencialhanyados defi
b) A derivalt de finici6javal hatdrozza meg az
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fiiggvény derivaltjat az ¥o = 2 pontban!
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nicidjat az értelmezési tartomany belsé o pontjaban!

nle24100415]5.



